
Р І Ш Е Н Н Я 

 
28 січня 2026 року       м. Синельникове   № 30/0/8-26 

 

 

Про погодження звіту про 

хід виконання Програми щодо 

забезпечення реалізації державної 

політики з питань сім’ї, жінок, дітей 

та молоді на 2021-2027 роки  

за 2025 рік 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоуправління в 

Україні», Законом України «Про основні засади молодіжної політики», на 

виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 03.12.2021                  

№154-9/VІII «Про регіональну цільову соціальну програму                             

«Молодь Дніпропетровщини» на 2022-2026 роки» (зі змінами), виконавчий 

комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити звіт про хід виконання Програми щодо забезпечення 

реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на                

2021-2027 роки за 2025 рік згідно з додатком. 

2. Доручити начальникові відділу у справах сім'ї, молоді та спорту 

Синельниківської міської ради Петрукович Ю.Г.: 

1) підготувати проект рішення міської ради «Про затвердження звіту 

про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з 

питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки за 2025 рік»; 

2) доповісти на сесії міської ради про хід виконання Програми щодо 

забезпечення реалізації державної політики з питань сім’ї, жінок, дітей та 

молоді на 2021-2027 роки за 2025 рік. 

3. Контроль за виконанням покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

Міський голова         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про хід виконання Програми щодо забезпечення реалізації державної політики  

з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки 

за 2025 рік 

 

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади на виконання 

мети та завдань «Програми щодо забезпечення реалізації державної політики з 

питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки» на 2025 рік було 

заплановано 443,4 тис.грн.  

Освоєно кошти в сумі 324,4 тис. грн., що складає 73% освоєних коштів. 

Кошти використовувалися для проведення таких заходів: конкурсно-

розважальної програми до Дня Святого Миколая, соціальних акцій до                    

Дня захисту дітей ( для дітей з функціональними обмеженнями), новорічних 

свят для  дітей із числа сімей загиблих Захисників, ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб., Дня сім’ї «Моя родина», заходів до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав, придбання т бланків 

посвідчень для батьків та дітей з багатодітних сімей, проведення 

інформаційних компаній щодо здорового способу життя, соціальної підтримки 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

119,0 тис. грн.- складає залишок невикористаних асигнувань, який виник 

зокрема:  

-у зв’язку із закупівлею солодких подарунків для учасників конкурсно-

розважальної програми через електронну систему «Прозоро»;  

не відбулася соціальна акція  до Дня Матері - для жінок, які народили 

дитину у другу неділю травня, так як за повідомленням пологового відділення 

комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна 

міська лікарня» не зареєстровано народження дитини у визначену дату 

державного свята. 

 

 

 

 

Начальник відділу у справах  

сім'ї, молоді та спорту                       Юлія ПЕТРУКОВИЧ 


